
ΜΠΑΛΟΣ: Η παραλία της Κρήτης πουπρέπει να πας, έστω μια φορά στη ζωήσου

Μπάλος! Μπορεί να είναι πανάρχαιος ελληνικός χορός, είναι όμως και μια από τις ομορφότερες
παραλίες του κόσμου. Θα τον δεις να στέκεται περήφανος στο βορειοδυτικότερο άκρο της Κρήτης,
στο νομό Χανίων.

Φιλοξενεί στους μικρούς κολπίσκους του εκατοντάδες τουρίστες οι οποίοι θέλουν να μάθουν γιατί
γίνεται τόσος λόγος για αυτή την παραλία. Μόλις φτάσεις εκεί, καταλαβαίνεις όλους τους λόγους..
και δεν θέλεις με τίποτα να φύγεις από αυτό το μέρος!

Το Business Insider χάρισε στην παραλία του Μπάλου μια θέση στα 35 άγνωστα «στολίδια» του
κόσμου. «Υπέροχες λευκές αμμουδιές, καταγάλανα νερά και σπάνια είδη χλωρίδας και πανίδας»,
έγραφε για αυτήν το γνωστό περιοδικό. Και είχε απόλυτο δίκιο. Μια επίσκεψη σε αυτή τη παραλία
θα σε πείσει. Εμείς επισκεφθήκαμε το Μπάλο και είμαστε κατενθουσιασμένοι.

Δείτε περισσότερα στο happytraveller.gr

Πυθαγόρειο: Το χωριό-«αφιέρωμα» στονμέγα μαθηματικό και φιλόσοφο
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Πυθαγόρα | Σάμος

Το  Πυθαγόρειο  πήρε  το  όνομά  του  από  τον  γνωστό  σε  όλο  τον  κόσμο  Πυθαγόρα.  Ο
φιλόσοφος,γεωμέτρης, θεωρητικός της μουσικής και φυσικά μαθηματικός, άφησε το στίγμα του
έντονα στο χωριό αυτό.

Τουριστικό, γοητευτικό και γραφικό το Πυθαγόρειο είναι σίγουρα ένας από τους λόγους, που θα σε
κάνει να ταξιδέψεις μέχρι το ελληνικό νησί.

Χωριό: Πυθαγόρειο
Νησί: Σάμος

Χώρα: Ελλάδα
Πληθυσμός: 1.272 κάτοικοι

Γενικές Πληροφορίες:
Το όνομα του οικισμού μέχρι το 1955 ήταν Τηγάνι όμως από τότε και έπειτα καθιερώθηκε το
Πυθαγόρειο ως επίσημη ονομασία του. Κατά την αρχαιότητα στη θέση του Πυθαγορείου βρισκόταν η
αρχαία πόλη της Σάμου. Μάλιστα το λιμάνι του οικισμού στέκει εκεί από τα αρχαία χρόνια και
περιγράφεται  από  τον  Ηρόδοτο  ως  ένα  από  τα  θαυμαστά  έργα  του  νησιού.  Φυσικά  είναι  το
αρχαιότερο τεχνητό λιμάνι της Μεσογείου.

Δείτε περισσότερα στο happytraveller.gr
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Ballinskelligs Beach: Η πιο μαγευτικήπαραλία της Ιρλανδίας

Το καλοκαίρι γεμίζει από παραθεριστές που θέλουν να κάνουν μπάνιο και να την απολαύσουν. Τον
χειμώνα  οι  τουρίστες  την  επισκέπτονται  για  να  περπατήσουν  και  να  αγναντέψουν  το
κάστρο McCarthys.  Είναι  η  παραλία Ballinskelligs  και  είναι  σίγουρα ένα από τα καλύτερα
διατηρημένα μυστικά του Νότιου Κέρρυ.

Παραλία:Ballinskelligs
Χώρα: Ιρλανδία

Γαλάζια σημαία: Διαθέτει
Πάρκινγκ: Διαθέτει
Καφετέρια: Διαθέτει

Γενικές Πληροφορίες:

Η Ballinskelligs Beach απέχει μόλις 16χλμ. από την πόλη Cahersiveen. Είναι μια από τις πιο
δημοφιλείς  παραλίες  του  Νότιου  Κέρρυ  και  αποτελεί  απαραίτητο  προορισμό  για  όλους  τους
τουρίστες. Η παραλία διαθέτει μπλε σημαία, άνετο πάρκινγκ (για περίπου 50 αμάξια) αλλά και
καφετέρια.  Το  καλοκαίρι  διοργανώνονται  δωρεάν  μαθήματα  κολύμβησης.  Στο  σημείο  υπάρχει
τρεχούμενο νερό και φύλακες.

Δείτε περισσότερα στο happytraveller.gr
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Γαύδος: Το νησί που η Καλυψώ«υποδέχθηκε» τον Οδυσσέα

Γαύδος!  Ένας κρυφός παράδεισος που βρίσκεται  στο νοτιότερο σημείο  της Ευρώπης.  Το νησί
φημίζεται για την εκπληκτική αίσθηση απομόνωσης, την απλότητα και τις εκπληκτικές παραλίες.
Το νησί  της ελευθερίας και  της χαλάρωσης σε περιμένει.  Οι  περιγραφές δεν μπορούν να σου
μεταφέρουν τις μοναδικές αισθήσεις που σου ξυπνάει το νησί… όμως σίγουρα μπορούν να σε
ξεσηκώσουν και να φτιάξεις βαλίτσα.

Η Γαύδος είναι ένα μικρό νησί με 152 κατοίκους. Είναι -όπως είναι γνωστό- το νοτιότερο ελληνικό
και ταυτόχρονα ευρωπαϊκό άκρο. Η κοντινότερη κρητική κωμόπολη στη Γαύδο είναι τα Σφακιά.
Η έκταση της Γαύδου είναι 29 τετραγωνικά χιλιόμετρα.

Δείτε περισσότερα στο happytraveller.gr

Άγιος Δομίνικος: Η πρωτεύουσα τηςΔομινικανής Δημοκρατίας
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Άγιος Δομίνικος, H χώρα της Καραϊβικής που έχει καθηλώσει όλο το ελληνικό τηλεοπτικό κοινό
στους δέκτες του, μιας και εκεί γυρίζεται το Survivor. Όμως η Δομινικανή Δημοκρατία συνολικά
αξίζει την προσοχή σου και για άλλους λόγους. Βέβαια κάπου εδώ τίθεται και το θέμα του ονόματος
του νησιού. Ας απλοποιήσουμε τα πράγματα.

Άγιος Δομίνικος ή Δομινικανή Δημοκρατία; 

Ναι, η χώρα ονομάζεται Δομινικανή Δημοκρατία αλλά επίσης αναφέρεται και Άγιος Δομίνικος
χωρίς  να  είναι  απαραίτητα  λάθος.  Προς  γνώσιν  Άγιος  Δομίνικος  είναι  η  πρωτεύουσα  της
Δομινικανής Δημοκρατίας.  Το «Άγιος Δομίνικος» λοιπόν λέγεται  κανονικά,  άπλα δεν είναι  το
επίσημο  αναγνωρισμενο  όνομα.  Όπως  για  παράδειγμα  η  Κύπρος  λέγεται  επίσημα  Κυπριακή
Δημοκρατία αλλά την λέμε Κύπρο και η Ταιβάν, Δημοκρατία της Κίνας αλλά την λέμε Ταϊβάν.

Δείτε περισσότερα στο happytraveller.gr
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